
Тема: Електростатичне поле

взаємодія електричних зарядів
Досвід: ебонітову трубку електризують тертям і ставлять на підшипник. Другу трубку 
також електризуємо тертям і наближаємо її до першої. Далі підносимо вовняну 
тканину, якою ми електризували трубки, до трубки на підшипнику. Спостерігаємо 
взаємодію між тілами, що зближуються.
Висновок: 
однакові заряди відштовхуються, 
протилежні заряди притягуються один до одного

Експеримент: в експерименті ми використовуємо електростатичну машину та набір 
для спостереження за електростатичним полем. У форму, що входить в набір, 
налийте касторову олію і посипте її поверхню невеликою кількістю манної крупи. 
Підключіть набір до машини і спостерігайте, що відбувається з манною.

Рух манної крупи викликали електростатичні сили. Манна крупа, поміщена між двома
наелектризованими тілами, електризується індукцією і піддається електростатичним 
взаємодіям. Ми говоримо, що він знаходиться в електростатичному полі

Електростатичне поле - область у просторі, в якій на розміщений заряд (заряджену 
частинку) діють електростатичні сили.

Види електростатичних полів

                          а) центральний                                                 б) однорідні     
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в) дипольне поле                                     г) електростатичне поле системи двох зарядів

Електростатичне поле зображено на малюнку силовими лініями - це лінії, до яких у 
кожній точці дотичний вектор напруженості електростатичного поля (лінії, по яких 
рухається електричний заряд у полі)

Лінії електростатичного поля не є замкнутими лініями - вони можуть починатися або 
закінчуватися в нескінченності

Навколо електричних зарядів створюється електростатичне поле. Заряди, що 
створюють електростатичні поля, називають джерелами електростатичного поля.

Пробний заряд - заряд, який ми поміщаємо в електростатичне поле, який менший за 
заряд джерела поля і позитивний.

Визначення напрямку ліній електростатичного поля Щоб визначити напрямок силових
ліній електростатичного поля, помістимо в поле пробний заряд і проаналізуємо 
напрямок, у якому на нього діє електростатична сила. Напрямок ліній 
електростатичного поля узгоджується з напрямком визначеної електростатичної сили
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